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Власник Fire Point Денис Штілерман зачищає інтернет від інформації про мільярдні тендери та зв’язки з корупційним оточенням
Міндіча

Оборонний підрядник Fire Point, який поглинув мільярдні державні контракти, після
гучного оприлюднення «плівок Міндіча» перейшов у режим тотальної інформаційної
оборони. Власник компанії Денис Штілерман розгорнув масштабну операцію із
зачистки інтернету, видаляючи розслідування про сумнівні тендери та свої зв’язки з
фігурантами «плівок Міндіча».

Ми, своєю чергою, публікуємо розслідування, яке Денис Штілерман та його спільники
так ретельно намагаються приховати від очей правоохоронців та громадськості.

Фігуранти "плівок Міндіча" Ігор Фурсенко ("Рьошик"), Денис Штілерман ("Електронік"),
Ігор Хмельов ("Шміль") мають прямий зв’язок із компанією Fire Point. Цей великий
підрядник української армії відомий своїми ударними БПЛА та розробкою ракети
"Фламінго". Компанія уклала з державою контракти на суму $1 млрд, що становить
приблизно 10% оборонних закупівель Сил оборони цього року.

Про це повідомила прокурорка Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП)
під час засідання Вищого антикорупційного суду (ВАКС) щодо обрання запобіжних
заходів фігурантам. Подробиці роз’яснив народний депутат Ярослав Железняк на
своєму YouTube-каналі.

Фурсенко та Fire Point

Згідно зі стенограмою розмови, записаною у березні 2025 року з іншим
підозрюваним Олександром Цукерманом ("Шугармен"), Фурсенко підтвердив, що
працює на Fire Point. Прокурорка зазначила, що він обіймав у компанії
посаду адміністратора.

Варто зауважити, що Фурсенко отримував особисту вигоду від роботи в оборонному
підприємстві – можливість перетинати кордон під час воєнного стану. Так, із 18 січня
по 22 серпня 2025 року він виїжджав за межі України 26 разів. При цьому "Рьошик"
бажав отримати "бейдж, як у людей", із написом "Firepint, провідний спеціаліст".

Також саме він запам’ятався скаргами на те, як важко було нести коробку з $1,6 млн
вулицями Києва.

Штілерман та Fire Point

Денис Штілерман називав себе мажоритарним акціонером і головним конструктором
компанії Fire Point та стверджував, що відмовився продати свою частку Міндічу.
Однак у реєстрах офіційним власником значиться Єгор Скалига – за словами
Железняка, це друг дитинства "Електроніка".

На засіданні ВАКС прокурор САП навів стенограму переговорів Цукермана та Лесі
Устименко (співробітниці "бек-офісу", де відмивалися отримані кошти), у якій
згадується зустріч "Електроніка", ексвіцепрем’єра Олексія Чернишова, "Серьожі Судді"
та "якогось поляка". Під час розмови Цукерман наказав "віддати 300 "Че Геварі",
ймовірно маючи на увазі $300 тис. для Чернишова.

Під час іншої розмови Цукерман визначив Дениса Штілермана як одного з
безпосередніх учасників корупційної схеми.

Хмельов і Fire Point

Ярослав Железняк називає "Шміля" ще одним імовірним співвласником. Він протягом
десятиліть не лише знайомий із Міндічем, а й веде з ним спільний бізнес.

Зокрема, на Ігоря Хмельова зареєстровано бізнес дружини Міндіча з продажу
брендового одягу Kameron. Крім того, чоловіки мали й інші спільні бізнес-інтереси:

2008 рік – ТОВ Forent (Хмельов – поручитель, Міндіч – $75 тис. інвестицій);
2017-2021 роки – "Бізнес тандем груп", "Атлетбуд", "Олімпійська гірка";
Eventus Management: 2014-2016 – керівник компанії Міндіч, 2019-2023 –
співвласником стає Хмельов.

Водночас Ярослав Железняк наголошує, що причетність фігурантів корупційного
скандалу до одного з найбільших оборонних підрядників України не свідчить про
зловживання у самій Fire Point. До того ж у медіапросторі не з’являлася критика
щодо зброї, виробленої цією компанією.
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